



失事的驻日美军“鱼鹰”残骸



MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机

美军鱼鹰 冲绳折翼

日本多地民众表达愤慨和担忧， 要求驻日美军普天间基地迁出冲绳的呼声再度高涨

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

驻日美军一架“鱼鹰”运输机13日夜间在冲绳附近海域碰撞着陆，断为数截后，冲绳、佐贺等多县民众14日表达愤慨和担忧，要求驻日美军普天间基地迁出冲绳的呼声再度高涨。

据了解，这款MV-22“鱼鹰”运输机此前在海外事故频发，如今首次在日本境内“出状况”，引发当地居民及渔民对安全的担忧。

美军嘴硬被嘲讽

13日夜间，驻日美军一架MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机在冲绳县宇流麻市海域碰撞着陆，5名机组人员负伤后获救。

按照美方的说法，这架运输机“在浅水海域着陆”。路透社、法新社等多家媒体则对驻日美军的这一措辞加以嘲讽，指出从日本广播协会电视台播出的现场画面可以看到，该运输机坠海后断为数截，包括机翼折断、驾驶舱脱离机体。

日本防卫大臣稻田朋美14日凌晨要求驻日美军在查明事故原因及确保安全之前

停止“鱼鹰”飞行。日本海上保安厅也要求美方同意海上保安厅参与事故调查。

日本内阁官房长官菅义伟随后透露，美方14日同意日方提出的“鱼鹰”停飞要求。美方还表示，已着手调查事故原因。

这是日本国内首起“鱼鹰”相关事故。此前，MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机在海外多国爆出坠毁事故，安全性令人担忧。

此次涉事的“鱼鹰”运输机部署在普天间基地，据信是在执行训练任务。日本共同社报道，普天间基地共部署有24架MV-22“鱼鹰”运输机。

多地民众抗议

这起事件发生后，冲绳县、佐贺县、山口县等地民众14日进行抗议。其中，驻日美军普天间基地所在的冲绳县民众尤其感到担忧。

眼下，日本中央政府与冲绳县政府正围绕普天间基地搬迁一事“较劲”。1999年，日本中央政府决定将冲绳普天间基地迁至冲绳边野古地区。冲绳县知事翁长雄志2015年10月13日正式撤销对美军普天间机场搬迁目的地、名护市边野古沿岸的填海造地许可。随后，日本中央政府又终止了翁长这一决定的行政效力，双方打起官司。

(本文图片均为网络图片)

连开7枪 美国警察 误杀73岁老人

□新华社特稿(记者 刘曦)

美国一名73岁老人12日在散步时被警察开枪打死。警方辩称，当时曾要求老人“不许动”，但老人仍然迈步走动，才朝他开枪，然而初步调查显示，这名老人患有老年痴呆症，且当时没有携带任何武器。

连开7枪

这起事件发生在美国加利福尼亚州贝克斯菲尔德市，受害老人名为弗朗西斯科·塞尔纳。

贝克斯菲尔德市警察局局长莱尔·马丁13日说，12日早些时候，一名居住在塞尔纳家对街的女子正从私家车下车，外出散步的塞尔纳突然出现在其后方并要求女子回到车内。

当时，塞尔纳将手揣在夹克口袋里。女子受到惊吓，以为他持枪，便赶紧与同行的友人跑回家中。她的男友随即报警，称一名男子在车道持枪且在其女友面前挥舞枪支。

接到报警后，警员里根·塞尔曼和其他6名同事赶到女子家中。在与警方交谈几分钟后，该女子看到塞尔纳走出家门，于是向警方指认。此时，塞尔纳依旧将手揣在口袋里。

眼看塞尔纳渐渐靠近，警察几番命令他把手伸出口袋、“不许动”，但塞尔纳没有听从。20秒至30秒后，塞尔曼向塞尔纳连开7枪，致其当场死亡。

调查人员事后发现，受害老人身上没有携带任何武器。按照马丁的说法，警方发现塞尔纳携带着一个物体，因此误认为他持枪，但警方没有详述究竟是什么物体。

引发愤慨

受害者家属声称，这名73岁老人患有老年痴呆症。随着消息传开，不少美国民众对枪击一事表示愤慨。

对塞尔纳被枪杀一事，马丁承认这是一场悲剧。

美联社报道，涉事警察塞尔曼有16个月的警龄。涉案的全部7名警察已被责令行政休假，等候调查结果。

雅虎“屁股”再次被“摸”

继今年9月证实至少5亿用户信息遭窃后，雅虎又发现超过10亿用户信息泄露

□新华社特稿(记者 王逸君)

美国雅虎公司14日发表声明称，雅虎2013年8月被黑客袭击，超过10亿用户信息泄露。这是全球最大的信息泄露事件。

这是雅虎公司4个月内第二次爆出大规模用户信息泄露事件，而且受害用户人数翻倍。

雅虎在声明中说，上月发现这起信息泄露事件。执法机构此前向雅虎提供了一份用户信息数据文件。在对文件中的数据进行分析后，雅虎确认用户

信息遭到“未经授权的第三方”窃取。

失窃资料可能包括用户姓名、电子邮箱地址、电话号码、出生日期和加密密码等。支付卡与银行账户资料没有储存在被攻击的系统内，因而未遭殃。眼下，雅虎已采取相关措施确保用户账号安全，并提醒用户更改密码。

雅虎认为这起信息泄露事件与2014年黑客入侵可能不是同一事件。今年9月，雅虎证实至少5亿用户的信息在2014年遭人窃取，涉及用户姓名、电子邮箱地址、电话号码、出生日期和部分登录密码。

按照美联社的说法，2013年和2014年这两起黑客袭击事件有着相似之处：黑客都是从用户密码下手。虽然雅虎利用技术手段对用户密码设置了两道防线，但黑客将防线编程序列进行重组，从而将其一一攻破并窃得密码。

今年7月下旬，雅虎与美国韦里孙通信公司商定，以48.3亿美元(约合335亿元人民币)向其出售所有运营业务，预计2017年第一季度完成交易。

美联社分析，雅虎一再发生用户信息泄露事件，将影响到与韦里孙通信公司的交易。

教育广场 热线: 65139977
洛阳理工附中东明校区
 2017年高考艺术生文化课
 冲刺班开始报名.....
 师资队伍强大、教学效果良好
 严格的全日制封闭式管理
 助您考入理想大学
 详询: 17719222229
 校址: 涧西区建设路96号